

❖ 3. 1. 2023

V úterý 3. 1. 2023 se poprvé v novém roce někteří zájemci sešli ve společenské místnosti, aby si poslechli písně, které jim zahrál pan Dvořák společně s panem Hajnem. Někteří si společně zazpívali a dali výbornou kávičku, **klub seniorů** si všichni užili.

❖ 6. 1. 2023

V pátek 6. 1. 2023 přišli seniory na oddělení D potěšit svojí přítomností dva **psí kamarádi**. Senioři je přivítali s nadšením, všichni si jejich návštěvu opět hezky užili.

Ve společenské místnosti na oddělení A a B přivítali senioři s radostí **děti z MŠ Safari**, které si s nimi společně **zacvičily**.



❖ 9. 1. 2023

V pondělí 9. 1. 2023 nás přišli navštívit **Tři králové**, děti ze ZŠ Montessori na Dubině, které si připravily pro naše seniory krátké a milé vystoupení. Všichni senioři si tento svátek, který připadnul na pátek 6. 1., připomněli, stejně tak příběh o Kašparovi, Melicharovi a Baltazarovi. Podle legendy to byli králové z Východu, v Bibli jsou však nazýváni mudrci, protože byli velmi učení. Vyznali se v mnohých vědách i uměních a zřejmě toho hodně věděli o hvězdách. Před dvěma tisíci lety tito tři mudrci poznali, že na západ od jejich království se má brzy narodit nový a velmi mocný král. Mudrci se mu chtěli poklonit a přinést mu dary. Naložili proto největší drahocennosti své doby – zlato, kadidlo a myrhu – na velbloudy a slony a vydali se na dalekou cestu.



❖ 10. 1. 2023

V úterý 10. 1. 2023 se sešli senioři z oddělení A a B ve společenské místnosti, aby se potěšili přítomností **psího kamaráda**. Někteří senioři ho také přivítali a pomazlili se s ním ve svém pokoji.

Odpoledne se konalo další setkání s panem Dvořákem, který nám zahrál na tahací harmoniku již nám známé písně. Senioři si tak mohli při dalším setkání **na klubu seniorů** zazpívat a dát si společně kávičku.

❖ 11. 1. 2023

Ve středu 11. 1. 2023 se ráno senioři našeho domova opět setkali s dětmi z MŠ Safari, tentokrát ale ne na pravidelném cvičení, ale při zvláštních aktivitách v rámci projektu „**Senioři staví s dětmi**“. Hlavní náplní projektu Nadačního fondu Ninin sen je mezigenerační propojení skrze společné hraní, při kterém se využívají kostičky LEGO® DUPLO. Na tomto projektu dále spolupracují společnosti LEGO Group a Mezi námi, o.p.s.

Během první aktivity se navzájem poznali a nejenom to, dozvěděli jsme se, čím by se chtěly děti stát. Děti se zase dozvěděly, čím byli naši senioři. Další aktivita byla pro některé seniory náročná, všichni totiž dostali do ruky kostičku LEGO snad poprvé, kterou měli postupně postavit tak, abychom společně vytvořili „strom přání“. Pravdou je, že se konečný výsledek moc stromu nepodobal! Nicméně vyslovená přání v kruhu jako například: zdraví, být mezi živými, mít, být mezi kamarády, být šťastný, zahřála na srdci. Na závěr jsme si každý vybral jednu kostičku a postupně jsme vyslovili své jméno, co máme rádi a co pro nás znamená duha, jejíž součástí jsme se nakonec všichni stali. Pro některé děti bylo náročné udělat si představu, co pro ně duha znamená. Zato vyjádřit se, co kdo má rád, nebylo vůbec pro nikoho těžké. V jedné skupince senior poznamenal, že má rád svíčkovou, a tak i některé děti pokračovaly ve výčtu jídel, které mají rády.

U všech aktivit jsme se pobavili bezprostředním reakcím dětí, senioři měli možnost oživit nejenom paměť a zavzpomínat si, ale také trénovat jemnou motoriku. Senioři našeho domova se již na další společné stavění, povídání a zážitky moc těší.

❖ 12. 1. 2023

Čtvrteční odpoledne si senioři z oddělení D užili „naplno“ hraním různých společenských her, zahráli si domino, mikádo. Někteří si i zopakovali karetní hru „Prší“. Všichni byli spokojeni a těší se na další společnou aktivizaci!

❖ 13. 1. 2023

V pátek 13. 1. 2023 jsme do domova pozvali obchodního zástupce pana Tichého z firmy **Zábavné učení**. Naši senioři měli tak možnost během jeho prezentace si přímo vyzkoušet různé hry pro **posílení jemné motoriky a logického uvažování**.

❖ 17. 1. 2023

V úterý 17. 1. 2023 se uskutečnil pravidelný **klub seniorů** – dobrá kávička, živá hudba a zpěv nám zpříjemnil odpoledne, stejně tak společné setkání.

❖ 18. 1. 2023

Ve středu 18. 1. 2023 se odpoledne uskutečnila v našem domově **stravovací komise**. Naši senioři se tak mohli setkat s vedením stravovacího provozu a hlavním kuchařem a vyjádřit jak svoji spokojenost, tak i nespokojenost se zajišťováním stravy v našem domově.

❖ 19. 1. 2023

Ve čtvrtek 19. 1. 2023 se mohli zájemci z oddělení C účastnit **canisterapie**, na kterou se všichni moc těšili. Někteří senioři se potěšili psí návštěvou na vlastním pokoji.

Na oddělení D si senioři v lednu v rámci aktivizace a tvoření vyrobili jarní dekoraci. Společně si navíc ušili panáky (Jeníčka a Mařenku), které dále využijí k trénování jemné motoriky – práce se zipem, zapínání knoflíků apod.

❖ 20. 1. 2023

V pátek 20. 1. 2023 jsme si společně **s dětmi z MŠ Safari** protáhli svaly a tělo vsedě, tentokrát na oddělení D. Cvičení bylo příjemné a s dětmi o to radostnější.

Odpoledne jsme se po delší době znovu sešli v kuchyni, abychom si připravili výborné kynuté **švestkové buchty**. Buchty se nám moc vyvedly, a u kávy jsme si je pěkně vychutnali.

❖ 24. 1. 2023

V úterý 24. 1. 2023 se zájemci o další setkání s panem Dvořákem a jeho **muzicírování** sešli ve společenské místnosti, aby si užili nejenom vzájemnou přítomnost, ale hlavně společnou radost z hudby a zpěvu. Nechyběla ani dobrá kávička.

❖ 26. 1. 2023

Ve čtvrtek 26. 1. 2023 se senioři na oddělení D potěšili **přítomností psích mazlíčků**, tentokrát individuálně na svých pokojích.



Jeníček a Mařenka



❖ 31. 1. 2023

V úterý 31. 1. 2023 se senioři sešli ve společenské místnosti ve velkém počtu, přišli se totiž rozloučit s panem Dvořákem, který k nám do domova chodil každé úterý **na klub seniorů** hrát na harmoniku. Panu Dvořákovi jsme předali děkovný list jako poděkování za dlouholetou spolupráci a muzicírování. Všichni senioři si společně vychutnali nejenom kávu či čaj, ale také si pochutnali na dobrém slavnostním chlebíčku.

❖ 2. 2. 2023

Ve čtvrtek 2. 2. 2023 potěšila seniory další lekce společné **muzikoterapie** s paní Votkeovou.

❖ 3. 2. 2023

V pátek 3. 2. 2023 dopoledne se uskutečnilo další milé **setkání s dětmi z MŠ Safari**, se kterými jsme si společně zacvičili a protáhli se.

Odpoledne si někteří zájemci o vaření připravili poctivé domácí **bramboráky**, jejichž vůni jsme po domově cítili až do večera. Moc jsme si na nich pochutnali, nesměl chybět ani zlatavý mok.

❖ 7. 2. 2023

Úterní pravidelný **klub seniorů** měl v našem domově opět velký úspěch a návštěvnost. Přivítali jsme nové muzikanty, kteří nám budou nadále zpříjemňovat svojí přítomností, a hlavně hudbou, naše další pravidelná setkání. Všichni se již těší na další muzicírování.

❖ 9. 2. 2023

Ve čtvrtek 9. 2. 2023 potěšila svojí přítomností seniory na oddělení D další **psí návštěva**.

❖ 10. 2. 2023

V pátek dopoledne jsme přivítali v domově pana Šiku, který si pro nás připravil další pořad a **přednášku** na téma „**Zábavná historie jídla a vaření**“. Pořad nám přinesl zajímavý pohled na kulinářské umění našich předků. Dozvěděli jsme se, co všechno chutnalo starým Římanům a proč hodovali v leže. Navštívili jsme černou kuchyni a začali se do receptů autorky první české kuchařky – paní Magdaleny Dobromily Rettigové.

Odpoledne jsme si upekli velmi chutný citrónový koláč.

❖ 14. 2. 2023

Dne 14. 2. 2023 jsme se opět těšili na další lekci **muzikoterapie** s paní Votkeovou, a i dnes nás společné hraní nezklamalo. Navíc jsme zavzpomínali na písničkáře Karla Hašlera, jehož písně jsme si zazpívali, nechyběly ani zajímavé hudební nástroje.



**Vaření podle Magdaleny
Dobromily Rettigové**

Polívka hrachová



Suroviny:

půl žejdlíku hrachu
hovězí polívka
majoránka
zelená petruželka
2 zemčátka (brambory)
jíška
žemlička

Uvař měkce půl žejdlíka hrachu, pak ho rozmačkej a proced' do hrnku, nalej na něj dobrou hovězí polívku, přidej k tomu trošinku na prášek rozsekané majoránky, trošku zelené petruželky, dvě rozstrouhané zemčátka, a nech to vařit; zatím udělej bledou jističku, zapraž ní trochu tu polívku a vlej ji do mísy na smaženou žemličku.

❖ **16. 2. 2023**

Ve čtvrtek 16. 2. 2023 se seniory z oddělení A a B sešli ve společenské místnosti, aby přivítali další **psí návštěvu**. Všichni byli moc spokojeni a měli z návštěvy velkou radost, již všichni se moc těší na další milé setkání.

Na oddělení D zase navštívilo seniory **morčátko Babka**.



❖ **17. 2. 2023**

V pátek 17. 2. 2023 jsme si tentokrát připravili výborné **pušinkové poháry** různých chutí – citrónu, pistácie, karamelu a čokolády. Velkou práci nám dala ale příprava ovoce, ze kterého jsme si připravili vynikající **pečený čaj**.

MĚRNÉ JEDNOTKY

Žejdlík mléka, máz piva, kopa vajec - dokázali byste to správně odměřit?

Kopa = 60 kusů
Kvintlík = 4 gramy
Libra česká = 0,512 gramu (32 lotů, 128 kvintlíků)
Lot = 16 gramů (4 kvintlíky)
Mandel = 15 kusů
Máz = 1,9 litru (1 pinta)
Pinta = 1,9 litru (4 žejdlíky)
Žejdlík = 0,48 litru

Slovo kopa v jiném významu hromada a původně znamenalo hromadu nakopané země. Později se označení kopa začalo používat jako číselné



- ❖ V úterý odpoledne dne **21. 2. 2023** se seniory opět sešli v hojném počtu ve společenské místnosti a společně si na **klubu seniorů** zaspívali krásné písně, známé i méně známé.
- ❖ Ve čtvrtek **23. 2. 2023** přišla potěšit seniory na oddělení C **fenka Roxy**.
- ❖ **24. 2. 2023** si seniory z oddělení C a D zacvičili a příjemně protáhli společně s **děťmi z MŠ Safari**.
- ❖ **28. 2. 2023** měli seniory možnost navštívit plánovaný **kulturní program – recitál Waldy**. Recitál byl o životě a umělecké dráze zlatého slavíka **Waldemara Matušky** a zazněly v něm písně jako Růže z Texasu, Jo třešně zrály, Sbohem láska, Slavíci z Madridu, Písnička pro Zuzanu, Tereza, Píseň pro Kristýnku a další. Krásné vzpomínkové odpoledne!



- ❖ Ve čtvrtek **2. 3. 2023** si senioři na oddělení A a B během odpoledního společného setkání něco **vytvořili** a při aktivizaci si **společně popovídali**. Na oddělení D přišly seniory potěšit **psí kamarádky**.
- ❖ Ve středu **3. 3. 2023** jsme opět v našem domově přivítali děti z Mateřské školky Safari **na pravidelném cvičení** seniorů na oddělení A a B. Cvičení a protažení s dětmi se seniorům moc líbilo, různé cviky vymýšleli nejenom děti, ale i senioři. Na závěr nechyběla ani příjemná masáž „chobotničkou“ a milé povídání.



- ❖ V pondělí **6. 3. 2023** se senioři na oddělení C protáhli a na pravidelném cvičení si zacvičili s **overbally**.
- ❖ V úterý **7. 3. 2023** se konal další pravidelný **klub seniorů**, kde jsme si mohli společně zazpívat a u kávičky posedět, popovídat si. Muzikanti na přání zazpívali ženám k blížícímu se svátku MDŽ píseň „Škoda lásky“, měli jsme co dělat, aby slza neukápla. Všichni si odpoledne pěkně užili.
- ❖ Ve středu **8. 3. 2023** jsme si na pravidelném „**vaření**“ upekli výborný strouhaný koláč s tvarohem. Lehký a šťavnatý, ke kávičce byl moc dobrý! Ve stejný den jsme od pana starosty MO Pardubice III Vítězslava Štěpánka obdrželi k předání všem ženám, seniorkám **krásné různobarevné karafiáty ke svátku žen. Kytičky všechny ženy moc potěšily, tímto ještě jednou děkujeme panu starostovi za všechny ženy našeho domova za milý dárek a přání.**
- ❖ Ve čtvrtek **9. 3. 2023** nás přišla tentokrát na oddělení A a B potěšit další návštěvou naše psí kamarádka.
- ❖ V pátek **10. 3. 2023** se dopoledne sešlo ve společenské místnosti celkem 41 seniorů, aby si vyslechli další program na téma „**Zábavná historie velikonočních svátků**“. V pořadu nám pan Šika ukázal zajímavosti a kuriozity spojené s tímto nejdůležitějším křesťanským svátkem roku. A zdaleka to nebyl jen beránek, vajíčka a pomlázka. Seznámil nás i s tradicemi a velikonočními zvyky, které se udržují nejenom v Čechách. Program opět nezklamal, již se těšíme na další zajímavé povídání.
- ❖ V pondělí **13. 3. 2023** jsme poprvé v našem domově přivítali lektorku **jógy**, paní Janu Cucykovou. Jóga měla velký úspěch a již se těšíme na její pokračování.
- ❖ Ve čtvrtek **16. 3. 2023** jsme si opět připravili pro velký zájem bramboráčky, které se nám vskutku moc povedly! Na zapití nesmělo chybět ani dobré a vychlazené pívko.
- ❖ V pátek **17. 3. 2023** jsme si odpoledne s dětmi užili zcela naplno. Nejenom že jsme si zacvičili, ale také jsme si společně vyzkoušeli různé hry s cílem zapojit a procvičit i mysl. Odpoledne zase někteří senioři využili nabídky a přišli navštívit plánovaný **koncert s názvem „Písně, které vrátí čas“**. Hudba i výběr písní se nám líbila, společně jsme zavzpomínali na „staré“ časy a písně našeho mládí.

Velký vyškrťovací podvod.

Vyškrtněte devět písmen tak, aby zbylá písmena tvořila jedno slovo.

D J E E V Ě D N T O P Í S L S O M E V N O

**KOLIK KONÍ VIDÍTE NA
OBRÁZKU?****DOPLŇOVÁNÍ PŘÍSLOVÍ****Doplňte následující známá česká přísloví**

1. Není žalobce,
2. Podej někomu prst a
3. Všude je chleba o
4. Navrch huj
5. Co sis nadrobil,
6. Pečení holubi
7. Hloupý, kdo dává,
8. Kdo chce s vlky žít,
9. Kdo rychle dává
10. Špatný strom
11. Darma proti vodě
12. I křivé dříví
13. Nehleď na kůru
14. I slepá slepice
15. Štěstí přeje
16. Zahálka je matka
17. Ve zdravém těle
18. Mladý může

Jaký je rozdíl mezi „ženou“ a „ženskou“? Dodnes platné zamyšlení z roku 1925 vám to s nadhledem vysvětlí!

přivodně vyšlo: Můj odkaz světu - 1925, autorka Pavla Moudrá

Podle některých mužů je žena anděl, podle jiných je naopak „vlkem v rouše beránčím“. Tak čím tedy ženy doopravdy jsou? Vtipné a dodnes platné zamyšlení nad touto zajímavou stránkou ženské povahy vám přináší autorka v textu z roku 1925.



Obraz »Nevědomé soupeření«.

Autor: Lawrence Alma-Tadema



Maminka s dětmi.

Autor: Carolus-Duran



Dáma se skleničkou.

*Historický obrázek,
přivodní autor neznámý.*

Zdroj: archiv Bejvávalo.cz

Ženy a ženské.

»Ctíte ženy!« volal básník Schiller, »ony vplétají nebeské růže v náš pozemský život.« A »Varujte se žen! Žena je zlo, je zkáza mužova!« napomínají filosofové, spisovatelé, muži zkušení života, jako byli Strindberg, Tolstoj a jiní a jiní od krále Šalamouna počínaje.

Jaký je tu rozpor! Je žena anděl či ďábel? Tuto otázku předkládají si muži, a musí si ji konečně předložit i žena sama. Musí se rozhodnouti pro tu či onu stranu, andělskou či ďábelskou.

A tu se mi zdá, že je nutno přesně odlišovati již i samo jméno ženino. Slýcháme v životě dvojí jméno pro t. zv. něžné pohlaví. Slýcháme výrok: »Je to vzácná žena« a s druhé strany: »Kdyby jen těch ženských nebylo, kdyby ty naše ženské byly jiné!«

Tu to máme! Lid sám maličkou pozměnou jména určuje správnou kvalifikaci ženinu. Je rozdíl, nebetyčný rozdíl mezi »ženou« a »ženskou«.

Co a jaká je žena? A co a jaká je ženská?

Ženě uložen je v lidstvu důležitý úkol mateřství. Žena je vychovatelkou lidského rodu. V úctě shlížíme k ženě-matce, vděčně líbáme její neúnavné milující ruce, které neznají odpočinku, kde jde o blaho dětí. Ale zvrácená výchova »ženských« jako kletba provází celé generace. Co ženská doma na dětech pokazí, toho nenapraví žádný učitel a vychovatel.

Žena je věrná družka a pomocnice mužova. Muž volí ji pro celý život, ona stává se světlem jeho domácnosti, strážkyní krbu; šetrné hospodaření ženino zabezpečuje mužův hmotný blahobyt.

Ale ženská v zástěře roznese, co muž po leta nashlédal. Nepořádná ženská je metlou domácnosti, příčinou nesvárů, rozbrojů a půtek.

K ženě se muž vrací po denní práci jako ke zdroji osvěžení. Milo je mu spočinouti v náručí ženině, milo zasednouti za stůl čistě, byť skromně upravený.

Ale ženská muže vyhání z domova do hospod, ke kartám a ke sklenici, nemá smyslu pro jeho zájmy, obtěžuje ho, když se vrací znaven denní lopotou, malichernými klepy, hádkou a přemrštěnými svými nároky.

Žena činí z domova ráj, ženská peklo.

Žena miluje oddaně, čistě, horoucně a věrně. Ženská svádí dnes toho, zítra onoho, věrnost je jí neznámým pojmem. Žena jako drahý poklad chová lásku mužovu, ženská ji zrazuje každým krokem, každým pohledem.

Ale zaslepený muž bohužel převážnou většinou ženu opouští a běží za ženskou.

Ženských je všude plno jako po žních husí na strništích, ženu musíš hledat v skrytých koutcích, a najdeš ji jak fialku jen po vůni.

Ženská věší na sebe cetky a tretky, chodí po špalíčkách, vyzývá tvář lže pudrem a líčidlem čistotu pleti. Žena vystupuje skromně, nenápadně, její zjev je pravda, její skutky mluví za ni.

Náboženství ženských je v obrázcích, růženečkách, v poutích a v chůzích do kostela, náboženství ženy tkví hluboko v srdci jako náboženství Hlasatele Lásky. Celý její život je modlitba a plnění povinností domácích je její bohoslužbou.

Ženská je malicherná, všetečná, neuvědomělá, Žena rozšafná, důvtipná, jemnocitná.

Žena volí si druha pro život z lásky, ženská hledí se provdat z prospěchu.

Žena súčastňuje se i dnešního politického života a rozvahou stává se jeho důležitou složkou. Žena doplňuje veřejný život náš svým ryze ženským živlem, odlišným od mužova. Ženská bude ho dlouho ještě brzdit a bude překážkou mravního pokroku.

A souhrn všech těchto ukázek?

Ctěte ženy, vaňte si jejich spolupůsobení, ctěte je od libého zjevu dívčina až po šediny jejich stáří — ale varujte se ženských.

Jako to zní ve staré písničce o poustevníku v borovém na skále háji:
»Utíkejte před ženskými jako plachý chrt, nebo vám za věrnou lásku dají ach! jen smrt!«

Původní zdroj historického článku:

Můj odkaz světu - 1925, autorka Pavla Moudrá

datum digitalizace historického článku a zveřejnění na internetu:

24. března 2023

Zdroj: <https://www.bejvavalo.cz/clanek/jaky-je-rozdil-mezi-zenou-a-zenskou-dodnes-platne-zamysleni-z-roku-1925-vam-to-s-nadhledem-vysvetli/>

❖ 21. 3. 2023

Se konalo další pravidelné setkání seniorů na jejich **klubu**.

❖ 23. 3. 2023

Tentokrát navštívila naše psí kamarádka s paní Kuciánovou seniory na oddělení C, nechyběly ani její individuální návštěvy na pokojích.

❖ 23. 3. 2023

Na dalším pravidelném vaření jsme si připravili úžasné a moc dobré plněné **placky se sýrem a pažitkou**.

❖ 24. 3. 2023

Jsme přivítali ve společenské místnosti cestovatele, hudebníka a muzikoterapeuta **pana Pavla Justicha**, který nám opět zpřijemnil svým **koncertem a hraním** celé dopoledne.

❖ 30. 3. 2023

Ve čtvrtek se někteří senioři vydali dopoledne do města, aby navštívili projekci pro seniory a zhlédli v **multikině CineStar** novou romantickou komedii s názvem „**Za vším hledej ženu**“.

❖ 30. 3. 2023

Ve čtvrtek odpoledne se senioři setkali v kuchyni, aby si společně upekli **klasické velikonoční JIDÁŠE**. Těsto se povedlo, ke kávě byly vskutku výborní!



❖ 31. 3. 2023

V pátek se konalo v našem domově první setkání v rámci **projektu "Prolínání generací"**, kterého se také zúčastnili senioři z Domova pro seniory U Kostelíčka a děti ze Základní školy a praktické školy Svítání, o.p.s. a děti ze ZŠ Resslerova. Na začátku setkání jsme se navzájem představili, děti ze ZŠ Resslerova předaly seniorům nádherné velikonoční aranžmá s malovanými vejci a dobrotu, kterou samy upekly. Poté nám Kuba zazpíval, na oplátku senioři zazpívali dětem píseň Malé kotě. Tématem setkání byly Velikonoce, povídání o velikonočních svátcích nám uteklo během tvoření velikonočních zajíců. Na závěr jsme přivítali mezi sebe našeho milého kocourka Lojzu.



„Prolínání generací“

*Příští měsíc se uskuteční setkání
v Domově pro seniory U Kostelíčka!*

INFORMACE Z DOMOVA

- ❖ **Od 1. 2. 2023 došlo k navýšení úhrad za pobyt a stravu** v návaznosti na schválenou novelu vyhlášky č. 505/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona o sociálních službách. Aktuální tabulku výše úhrad od 1. 2. 2023 najdete na našich webových stránkách. Výše úhrad za fakultativní činnosti zůstaly beze změn.
- ❖ Od 1. 1. 2023 došlo k některým personálním změnám na pozici vedoucích zdravotnických oddělení a sociální pracovnice. Paní **Hana Křížková** nastoupila jako **vedoucí zdravotnického oddělení C a D**, paní **Iva Kratochvílová** jako **vedoucí zdravotnického oddělení A a B**, a nakonec paní **Agnieszka Kralovanská**, jako **sociální pracovnice, pro oddělení A a B**.
- ❖ Z finančního daru Nadačního fondu pomoci jsme zakoupili pro individuální a společnou aktivizaci našich seniorů nejenom zábavné a didaktické hry, ale také pomůcky na cvičení jako overbally, minirotopedy a masážní chobotničky. Jsme vděční a rádi, že jsme mohli seniory našeho domova potěšit, a díky novým aktivizačním pomůckám je můžeme udržet v dobré náladě a kondici.
- ❖ V novém roce začala další etapa rekonstrukce pokojů na oddělení B, která bude dokončena koncem dubna. V dalším období nás čeká **rekonstrukce dalších pokojů na oddělení C**.
- ❖ Na oddělení A vznikla v I. NP **nová velká koupelna** s veškerým komfortem, novou vanou a dalším sanitárním zařízením.
- ❖ **21. 6. 2023** se uskuteční **od 10:00 do 16:00 hodin** v našem domově **JARMARK**, na kterém budeme prodávat výrobky našich seniorů a připravíme opět zajímavý společenský program.
- ❖ V návaznosti na zavedení změn v zajištění praní prádla v našem domově s cílem zamezit ztrátám a problémům, prosíme, aby se **nové oblečení či prádlo seniorů předávalo pracovníkům v přímé péči a zajistilo se tak jeho správné označení**.
- ❖ Připomínáme možnost zhlédnout veškeré fotografie z akcí, individuálních a společných aktivit na RAJČEti: <https://dubinadps.rajce.idnes.cz>, kde najdete alba s přístupem na kód. Pokud kód neznáte, neváhejte se obrátit na sociální pracovnice.

